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Remote Learning Strongly 
Agree Agree  

Undecided 
or not 

applicable 
Disagree Strongly 

Disagree Blank Total 

1. I have sufficient access 
to a reliable 

computer/laptop/phone, 
etc. 

61 67 5 13 1 1 148 

2. I have sufficient access 
to video conferencing 

software. 
47 69 18 12 1 1 148 

3. I have access to 
software needed for my 

degree program. 
43 65 23 13 2 2 148 

4. I have sufficient access 
to online resources from 

the library. 
27 54 39 22 4 2 148 

5. I have quiet space at 
home to learn and/or study 35 60 17 23 12 1 148 

6. I have difficulty 
focusing and paying 
attention to online 

learning. 

31 48 23 32 13 1 148 

7. I need help to get and 
stay motivated. 44 57 19 21 6 1 148 

8. I have access to student 
services (Counseling, 

Financial Aid, 
Admissions, Records, 
Business Office) from 
home through email, 

phone or Moodle. 

36 66 26 14 4 2 148 
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Remote Learning Strongly 
Agree Agree 

Undecided 
or not 

applicable 
Disagree Strongly 

Disagree Blank Total 

1. This course uses 
teleconferencing software (e.g. 

Zoom, Google Classroom, 
Google Meet, etc.) to meet 

with students.  

156 38 4 1 1   200 

 2. The hours for online 
learning for this course are 

flexible to complete 
146 49 4 1 0   200 

3. The instructor for this course 
is consistent with meeting 

students for online learning. 
153 38 5 4 0   200 

4. The course management tool 
(e.g. Moodle, Google 

Classroom, etc.) used to access 
course assignments is user 
friendly and convenient. 

129 64 5 1 1   200 

5. I have access to other 
resources (course material, 

research tools, course specific 
software, etc.) needed to 
succeed in this course.  

122 64 8 4 1 1 200 


